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会議に付した事件 

 

 

 議案第 51 号 令和３年度南越前町一般会計補正予算(第１号)  

 

 議案第 52 号 令和３年度南越前町河野診療所特別会計補正予算(第１号)  

 

 議案第 53 号 令和３年度南越前町農業者労働災害共済特別会計補正予算(第１号) 

 

 議案第 54 号 令和３年度南越前町水道事業会計補正予算(第１号)  

 

 議案第 55 号 南越前町介護保険条例の一部改正について 

 

 議案第 56 号 南越前町道の駅の設置及び管理に関する条例の制定について 
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自然保護並びに環境保全対策特別委員長報告 
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開    議 

〔開議  午後 ３時３０分〕 

 

○議長（秋田重敏君）本日、平谷弘子君から欠席届が提出されております。本日

の出席議員数は１３名です。定足数に達しておりますので、これより会議を開

きます。  

本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。これより、本日の日程に入り

ます。日程第１  議案第５１号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第１号）

から日程第８  議案第５８号  公の施設の指定管理者の指定についてまでの８

議案を一括して議題といたします。  

 

                          

常任委員長の報告  

 

○議長（秋田重敏君）これらの案件につきましては各常任委員会に付託し、すで

に審議を終えておりますので、各常任委員長の報告を求めることにいたします。

はじめに、総務文教常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）総務文教常任委員長  ７番  平泉初男君。  

〔総務文教常任委員長  登壇〕  

 

○７番 (平泉初男君 ) 総務文教常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において総務文教常任委員会に付託されました案件審査のため、

６月１５日に委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第５１号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第

１号）のうち、本委員会に関わる事項１議案につきまして、関係理事者の出席を

求めて所管ごとに慎重に審査をいたしました。採決の結果、議案につきましては

原案のとおり認めることに決定いたしました。  

以上が本委員会に付託されました議案の審査結果であります。  

議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告

を終わります。  

〔総務文教常任委員長  降壇〕  
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○議長（秋田重敏君）これにて、総務文教常任委員長の報告を終わります。  

これより、総務文教常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  

次に、産建厚生常任委員長の報告を求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）産建厚生常任委員長  ５番  熊谷良彦君。  

〔産建厚生常任委員長  登壇〕  

 

○５番 (熊谷良彦君 )産建厚生常任委員会よりご報告いたします。  

今期定例会において産建厚生常任委員会に付託されました案件審査のため、

６月１７日に委員会を開催いたしました。  

付託を受けました議案第５１号  令和３年度南越前町一般会計補正予算（第

１号）のうち、本委員会に関わる事項並びに議案５２号  令和３年度南越前町河

野診療所特別会計補正予算（第１号）から議案第５４号  令和３年度南越前町水

道事業会計補正予算（第１号）までの補正予算に関する４議案、次に、議案第５

５号  南越前町介護保険条例の一部改正についてから議案第５８号  公の施設

の指定管理者の指定についてまでの４議案について、関係理事者の出席を求め

て所管ごとに慎重に審査をいたしました。採決の結果、各議案につきましては、

いずれも原案のとおり認めることに決定いたしました。  

以上が、本委員会に付託されました各議案などの審査結果であります。  

議員各位におかれましては、ご賛同賜りますようお願い申し上げまして報告

を終わります。  

〔産建厚生常任委員長  降壇〕  

 

○議長（秋田重敏君）これにて、産建厚生常任委員長の報告を終わります。  

 これより、産建厚生常任委員長の報告に対する質疑に入ります。質疑ありませ

んか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
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自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告  

 

○議長（秋田重敏君）次に、本定例会中に自然保護並びに環境保全対策特別委員

会を開催いたしましたので、自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告を

求めます。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 

 

○議長（秋田重敏君）自然保護並びに環境保全対策特別委員長  ４番  城野庄一

君。  

〔自然保護並びに環境保全対策特別委員長  登壇〕  

 

○４番 (城野庄一君 )自然保護並びに環境保全対策特別委員会より報告いたしま

す。去る６月１１日、第１委員会室において、自然保護並びに環境保全対策特別

委員会を開催いたしました。町内において、産業廃棄物など扱っている南越前町

湯尾のゾオナン株式会社様と南越前町関ケ鼻の株式会社ディーウエスト様の２

社においでいただき、昨年１年間に処理された廃棄物等の処理量、処理内容や施

設内における排水処理の状況について報告をしていただきました。   

 今回の２社からの報告を受け、当委員会としましては、南越前町湯尾のゾオナ

ン株式会社様に対し、施設内排水処理に伴う油水分離処理槽の早期整備を要請

するとともに、町に対し両処理業者が管理する施設から出される排水に対する

水質検査を定期的に実施するよう要請をいたしました。  

南越前町は、山海里の魅力ある自然豊かな環境保全と飲料水など各地に供給

する水源地の町でもありますので、当委員会としては今後も処理業者から定期

的に説明を求め、廃棄物などの処理状況の推移や排水処理対策などについて見  

守っていきたいと考えております。  

 以上、自然保護並びに環境保全対策特別委員会の報告といたします。  

 

○議長（秋田重敏君）これにて、自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告

を終わります。  

 これより、自然保護並びに環境保全対策特別委員長の報告に対する質疑に入

ります。質疑ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）質疑なしと認めます。これで質疑を終わります。  
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討   論  ・  採   決  

  

○議長（秋田重敏君）これより議案第５１号  令和３年度南越前町一般会計補正

予算（第１号）から議案第５４号  令和３年度南越前町水道事業会計補正予算

（第１号）までの４議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、採決を行います。議案第５１号から議案第５４号までの４議案は各

常任委員長の報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立全員です。よって、議案第５１号から議案第５４号ま

での４議案は、各常任委員長の報告のとおり可決されました。  

次に、日程第５  議案第５５号  南越前町介護保険条例の一部改正について

から日程第８  議案第５８号  公の施設の指定管理者の指定についてまでの４

議案を一括して討論を行います。討論ありませんか。  

（「なし」と呼ぶ声あり）  

 

○議長（秋田重敏君）討論なしと認めます。これで、討論を終わります。  

 これより、議案第５５号から議案第５８号までの４議案を一括して採決いた

します。議案第５５号から議案第５８号までの４議案は、産建厚生常任委員長の

報告のとおり決することに賛成の方は、ご起立願います。  

〔全員起立〕 

 

○議長（秋田重敏君）起立、全員です。よって、議案第５５号から議案第５８号

までの４議案は、産建厚生常任委員長の報告のとおり可決されました。  

                           

閉    会  

 

○議長（秋田重敏君）以上で、本日の本会議の日程は終了いたしました。閉会にあ

たり、岩倉町長より発言を求められておりますので、これを許します。  

(「議長」と呼ぶ声あり ) 
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○議長（秋田重敏君）岩倉町長。  

           〔町長（岩倉光弘君）登壇〕  

 

○町長（岩倉光弘君）令和３年６月定例議会の終わりにあたりまして、一言お礼を

申し上げます。 

 初日の１１日に、この本会議場におきまして、私どもが提案させていただきまし

た補正予算等８議案につきまして、全て可決をいただきまして誠にありがとうござ

いました。可決をいただきました令和３年度南越前町一般会計補正予算（第１号）に

つきましては、新型コロナウイルス感染症ワクチン接種事業をはじめ更なる感染予

防対策に加えまして、地域経済を維持するための小規模事業者応援給付金事業や飲

食店・宿泊施設応援クーポン発行事業などを盛り込んでおりまして、速やかに着手

してまいります。 

また、１６歳以上６４歳以下の方を対象とした新型コロナワクチン接種の予約受

付も既に始まりまして、来月には集団接種が本格化いたします。武生医師会をはじ

め多くの医療従事者のご尽力のもとに安全で効率的な接種体制を整えることができ

ましたので、一人でも多くの方に安心して接種していただきますようご理解、ご協

力をお願い申し上げます。 

町民の皆様におかれましては、接種の有無にかかわらず、今後も「うがい・手洗

い・マスクの着用」など基本的な感染予防に加えまして、マスク会食など新しい生活

様式を習慣としていただきまして、感染拡大が完全に収束し、感染前の日常の暮ら

しを一日でも早く取り戻すことができるようご協力いただきたいとお願い申し上げ

ます。 

また、各集落からご要望いただき予算化された事業につきましては、速やかに進

めてまいりますので、各区長をはじめ地域の皆さま方のご協力をよろしくお願い申

し上げます。 

現在、人類を脅かす感染症のパンデミックにより国難に陥り、地方自治を取り巻

く情勢は非常に厳しい状況であります。 

このような中ではありますが、６つのまちづくり事業に掲げた基本施策の実現に

向けまして、町民の皆さまにとって有益となる事業の企画立案に取り組むとともに、

事業の集中と選択を徹底したうえで堅実な財源確保に取り組み、健全な行財政運営

に努めてまいりたいと思います。 

 今後とも、国・県をはじめ、幅広い関係者と連携を図るとともに、議員の皆様方の

ご指導をいただきながら、職員が一丸となって、しっかり頑張って取り組んでいく

所存でありますので、よろしくお願い申し上まして、お礼の言葉とさせていただき

ます。ありがとうございました。   



 - 50 - 

〔町長（岩倉光弘君）降壇〕  

 

○議長（秋田重敏君）閉会にあたり一言ご挨拶を申し上げます。 

議員各位におかれましては、各案件に対しまして慎重に審議していただきまし

て、それぞれ妥当なるご決議をいただきましたこと、また今期定例会の運営にご協

力を賜り、厚くお礼を申し上げます。また町長をはじめ理事者各位におかれまして

は、会期中、一般質問をはじめ、議員が申し述べましたことを町政に反映していた

だき、南越前町の更なる発展のためにご尽力いただきますようお願いを申し上げま

す。 

これから梅雨の時期となり、梅雨前線の停滞などによりまして局地的な大雨が発

生し、河川の氾濫、土砂災害などが本町でも発生するかもしれません。議会といた

しましては、町民の生命財産を守るため、行政が取り組む防災対策及び対応に対し

て全力で支援する所存でございます。 

また、新型コロナウイルスの感染にかかるワクチン接種の迅速な推進を図ってい

ただき、住民皆様の接種が早期に完了するよう理事者をはじめ関係者の方々のご尽

力を賜りますようお願いをいたします。 

最後になりますが、各位におかれましては、新型コロナウイルス感染防止に努め

ると共に、体調管理には十分留意されますようお願い申し上げまして、閉会のあい

さつとさせていただきます。 

 これをもちまして、令和３年６月南越前町議会定例会を閉会いたします。 

〔閉会  午後３時５０分〕 


